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Geef zondag aan de collecte voor Myanmar
Aanstaande zondag wordt in de kerk een collecte gehouden voor Tearfund voor de slachtoffers van de aardbeving in Myanmar. Mensen zijn in een klap dakloos geworden. Tearfund is aanwezig in het getroffen gebied en biedt noodhulp via kerken. Uw gift helpt ze  om de slachtoffers van water, voedsel en onderdak te kunnen voorzien. Geef wat u kunt aan de collecte. Samen maken we het verschil voor mensen in nood.
Geef voor de slachtoffers aardbeving Myanmar
Vrijdag 28 maart werden we opgeschrikt door de verwoestende aardbeving in Myanmar. Meer dan duizend doden, tienduizenden gewonden, ingestorte huizen en een vernietigde infrastructuur. Het is een ramp van ongekende omvang. Veel mensen zijn dakloos geworden en hebben dringend voedsel en schoon water nodig. 
Tearfund is in Myanmar aanwezig in het getroffen gebied en biedt noodhulp via kerken. Geef voor water, voedsel, kleding en onderdak. Geef op tearfund.nl/meedoen. Of maak een donatie over naar NL32 ABNA 0501 0303 01 t.n.v. Tearfund, onder vermelding van Noodhulp Myanmar.
Over Tearfund
Tearfund helpt mensen in nood bij rampen en conflicten en brengt een wereldwijde beweging op gang van kerken die armoede en onrecht aanpakken. Meer info op tearfund.nl.
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