Deze tekst kunt u gebruiken voor de mededeling in de dienst, nieuwsbrief, kerkblad of website. U kunt het zelf nog aanpassen/toespitsen op uw eigen gemeente:


Tearfund-collecte voor de Kerk in armoede
Tearfund werkt in landen die het meest lijden onder armoede, onrecht, klimaatverandering en natuurrampen via lokale kerken. De kerk zit in de haarvaten van de samenleving en uit onderzoek is gebleken dat zij een enorm krachtige impact heeft. Zij zien in moeilijke omstandigheden om naar de mensen in hun omgeving en verspreiden zo Gods liefde.  

Op zondag 3 maart vraagt Tearfund aandacht voor deze kerken, in het bijzonder via het thema ‘Vrouwen staan op uit armoede'. De cultuur waarin de man de belangrijkste plek heeft, heeft in grote mate bijgedragen aan het ontstaan van onderdrukking en onrecht tegen vrouwen. Dit leidt er op veel plekken toe dat vrouwen en hun gezinnen niet in staat zijn om op te staan uit armoede. 

Zo ondersteunt Tearfund een traumacentrum opgericht door Syrische kerken, waar vrouwen die slachtoffer zijn van huiselijk geweld kunnen herstellen en opnieuw naar de toekomst kijken. We geven kerkleiders in Congo een training vanuit de Bijbel over gelijkwaardigheid, zodat gendergerelateerd geweld aangepakt kan worden. 

Als gemeente willen we voor het werk via de lokale kerk collecteren. Wij bevelen deze collecte van harte bij u aan. 

Kijk voor meer informatie op www.tearfund.nl/zondag.
